



地震现场



地震前后对比

意大利地震 73 人死亡 百人失踪

阿马特里切道路被切断 半个城镇“消失”

□ 综合新华社、《法制晚报》

意大利中部地区 24 日发生的 6.0 级地震目前已造成至少 73 人遇难，另有约 100 人失踪。

英国广播公司称，地震发生在当地时间凌晨 3 点 36 分，意大利首都罗马有强烈震感。阿马特里切市长表示，半个城镇都消失了，有人被埋在地震废墟里。美国地质勘探局预计地震可能造成重大人员伤亡。

凌晨强震 半个城镇不复存在

当地时间 24 日凌晨 3 点 36 分，意大利中部地区发生 6 级地震，并伴随多次余震，首都罗马震感强烈。据悉，此次地震震源深度 10 公里，震中距离拉奎拉市 48 公里，距离罗马 113 公里。

中部城市阿马特里切遭到了严重破坏，该市市长塞尔焦·佩罗齐表示，情况“令人震惊”，“半个镇子已经不复存在”。

佩罗齐在接受采访时说，阿马特里切市已几乎毁于一旦，交通和供电已切断，尚有居民被埋压在废墟下等待救援。城内部分山体发生滑坡，桥梁也有

坍塌的危险。由于当地医院已无法正常运转，一些伤员只能在医院门口的马路上接受救治，重伤者则被转移至列蒂地区的医院接受救治。他在电视直播中呼吁救援，并号召紧急救援帮助清理道路。

据《德国之声》报道，意大利发生地震后，美国地质勘探局的寻呼系统(PAGER)发布了红色警报，这意味着地震可能造成大范围的损害，灾难可能分布广泛。

已致 73 人死亡，约百人失踪

CNN 报道称，在地震发生一小时后，距离诺尔恰东北部仅 4 公里处发生了 5.5 级的余震。

据意大利媒体报道，此次地震中受灾最严重的城镇为列蒂省的阿马特里切、阿库莫利和佩鲁贾省的诺尔恰。包括拉齐奥、翁布里亚和阿布鲁佐大区在内的意大利中部大部分地区有震感。

当地居民莫桑提尼说：“地震好大，躺在床上时，感觉床好像长脚一样，从房间这头移到另一头。”

附近小镇申吉诺居民奥尔巴尼表示：“天哪，好恐怖。墙壁裂开，书架上的所有的书本都被震落一地。”

意大利民防局证实，地震已造成 73

人遇难，受伤人员数字目前尚无具体统计。很多人还在瓦砾下等待救援，被困和失踪人员人数也难以统计。

安莎通讯社已确认，在拉齐奥大区的阿库莫利市和阿马特里切市，地震造成 10 人遇难，马尔凯大区的佩斯卡拉·德尔特龙托镇有 28 人遇难。另据报道，德尔特龙托镇约有 100 人在地震后失踪。

阿库莫利市长佩特鲁齐在接受电话采访时表示，该市距离地震的震中仅两公里，其一半建筑物被毁，大量人员被埋在废墟之下。

据悉，当地多数建筑为老建筑，抗震等级不高。

新闻背景

2009 年地震夺走 300 多人生命

2009 年 4 月 6 日凌晨，一场 6.3 级地震袭击了意大利中部古镇拉奎拉，震源深度为 10 公里，导致超过 300 人死亡，约 1500 人受伤，上万人无家可归。据悉，这是意大利三十年来最严重的地震。震后，6 名地震专家和一名政府官员因涉嫌以对地震风险的不当评估误导民众而被告上法庭。

控方指出，一个专家委员会在 3 月

31 日举行了会议，来评估地震风险，并为政府提供建议，他们在会后表示，大地震不会来临，人们无需担心。发生地震时，有 29 人决定留在家中，若非听信被告的建议，他们应当会跑出屋外。这 29 人最终死在了倒塌的房屋内。

当时，检察官法比奥·皮可蒂称，这些科学家未能准确预测这次地震的发生，导致大量人员伤亡和财产损失，因此犯有过失杀人罪，应被判处 4 年监禁。

2012 年 10 月，这起让科学界震惊的案子经历了长达 13 个月的审讯后，7 名被告均被判过失杀人罪，入狱 6 年。

2014 年 10 月，被告向法院提出上诉。同年 11 月 10 日，这 6 名意大利地震专家在上诉法庭中被宣判过失杀人罪不成立。上诉法庭推翻了对他们 6 年监禁的判决，并将之前与他们共同定罪的政府官员的量刑减至 2 年。

有报道评论称，国际科学界对该案件颇为关注，指出当前的科技水平根本无法预测地震，这些科学家只是一场无法预料的自然灾害的“替罪羊”。

据意大利媒体报道，上诉法庭的这一判决激起了等候在法庭外的小镇居民们的愤怒，他们大喊着“可耻”，并说意大利政府其实是在宣布自己无罪。

缅甸发生 6.8 级地震 已致 3 人死亡

据新华社电 缅甸气象和水文局 24 日宣布，缅甸中部地区当地时间 17 时 4 分发生 6.8 级地震。首都内比都、曼德勒省、仰光省等多地均有震感。

缅甸气象和水文局说，地震震中位于缅甸第二大城市曼德勒市地震监测站

西南 197.9 公里处，震源深度为 84.1 公里。该局官员杜伊伊迎向新华社记者证实，这可以确认为一次强烈地震。

一些在曼德勒省旅游胜地蒲甘·良乌地区的居民和游客说，当地部分古迹、佛塔在地震中受损。同时，内比都的联

邦议会民族院建筑也轻微受损。此外，仰光省、勃固省、实皆省、马圭省和若开邦等地均有震感。

记者所居住的仰光市有明显震感，房间内吊灯晃动。部分地区的居民称，地震造成了停电，也有建筑受损。

据缅甸社会福利与救济安置部消息，此次地震已致 3 人死亡，1 人受伤，有 68 座佛塔不同程度受损。

据报道，缅甸邻国孟加拉国全境和印度的西孟加拉邦和比哈尔邦等地也有震感，所幸目前并无人员伤亡。

注 销 公 告

安徽金源热电有限公司(以下简称“金源热电”)拟与合肥热电集团有限公司(以下简称“热电集团”)吸收合并,本次合并完成后,热电集团作为合并后的存续公司承继及承接金源热电的全部资产、负债、业务、人员、合同及其他一切权利与义务。前述事项已经热电集团、金源热电股东审议通过,合并后存续公司热电集团的注册资本不变。

安徽金源热电有限公司(注册号:91340100762770271K)拟向公司登记机关申请注销登记,已于 2016 年 8 月 22 日成立清算组,清算组由盛大春、魏久攀、张开武、洪宁、倪俊森、孙群共 6 人组成,负责人为盛大春。请债权人于本公告发布之日起 45 日内向公司清算组申报债权。特此公告。

联系人:倪俊森
联系电话:0551-63805381

合肥众诚热电有限公司(以下简称“众诚热电”)拟与合肥热电集团有限公司(以下简称“热电集团”)吸收合并,本次合并完成后,热电集团作为合并后的存续公司承继及承接众诚热电的全部资产、负债、业务、人员、合同及其他一切权利与义务。前述事项已经热电集团、众诚热电股东审议通过,合并后存续公司热电集团的注册资本不变。

合肥众诚热电有限公司(注册号:91340100754878741K)拟向公司登记机关申请注销登记,已于 2016 年 8 月 22 日成立清算组,清算组由盛大春、魏久攀、唐传江、刘玉洁、张阳共 5 人组成,负责人为盛大春。请债权人于本公告发布之日起 45 日内向公司清算组申报债权。特此公告。

联系人:刘玉洁
联系电话:0551-63511268

安徽安能热电有限公司(以下简称“安能热电”)拟与合肥热电集团有限公司(以下简称“热电集团”)吸收合并,本次合并完成后,热电集团作为合并后的存续公司承继及承接安能热电的全部资产、负债、业务、人员、合同及其他一切权利与义务。前述事项已经热电集团、安能热电股东审议通过,合并后存续公司热电集团的注册资本不变。

安徽安能热电有限公司(注册号:913401007529690689)拟向公司登记机关申请注销登记,已于 2016 年 8 月 22 日成立清算组,清算组由盛大春、魏久攀、陈宾、史晓云、李跃武共 5 人组成,负责人为盛大春。请债权人于本公告发布之日起 45 日内向公司清算组申报债权。特此公告。

联系人:史晓云
联系电话:0551-64474413

合肥天源热电有限公司(以下简称“天源热电”)拟与合肥热电集团有限公司(以下简称“热电集团”)吸收合并,本次合并完成后,热电集团作为合并后的存续公司承继及承接天源热电的全部资产、负债、业务、人员、合同及其他一切权利与义务。前述事项已经热电集团、天源热电股东审议通过,合并后存续公司热电集团的注册资本不变。

合肥天源热电有限公司(注册号:91340100758534241C)拟向公司登记机关申请注销登记,已于 2016 年 8 月 22 日成立清算组,清算组由盛大春、魏久攀、李大勇、孙平、许思东共 5 人组成,负责人为盛大春。请债权人于本公告发布之日起 45 日内向公司清算组申报债权。特此公告。

联系人:孙平
联系电话:0551-65336457